
  
  

 

 
 

Consiliul Judeţean Timiş a invitat la concurs elevi din 15 şcoli din Timişoara în 
cadrul proiectului “Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţul Timiş” 

 
În cadrul campaniei de informare şi conştientizare a cetăţenilor timişeni privind proiectul 
„Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Timiş”, Consiliul Judeţean Timiş, 
sprijinit de Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş (ADID), şi-a îndreptat 
atenţia în această săptămână spre elevii claselor pregătitoare şi I-IV din Timişoara. Cu 
ajutorul Inspectoratului Şcolar Timiş, au fost selectate 15 şcoli din oraş, iar cei mai creativi 
elevi ai claselor I-IV şi pregătitoare au fost invitaţi să participe la un concurs pe teme 
ecologice în care să-şi pună în joc întreaga imaginaţie şi să-şi exprime propriile idei cu privire 
la salvarea naturii de gunoiul menajer.  
 

 

A fost un pretext inspirat prin care copiii au primit informaţii pe înţelesul lor despre proiect, 
despre importanţa lui pentru judeţul Timiş, precum şi despre consecinţele devastatoare pe 
care le poate avea poluarea cu deşeuri a mediului înconjurător. Copiii au înţeles că un mediu 
de viaţă poluat se răsfrânge, finalmente, asupra sănătăţii oamenilor, un motiv puternic să 
acordăm atenţie gestionării deşeurilor la scara întregului judeţ. 
 
Echipa de implementare a proiectului a constatat cu încântare că micii elevi au noţiuni foarte 
clare despre poluare şi despre importanţa protecţiei mediului, că ei sunt cât se poate de 
conştienţi de pericolul poluării cu deşeuri, astfel încât după încheierea acestei prime serii de 
întâlniri cu elevii timişeni, se poate concluziona cu certitudine că avem o adevărată generaţie 
de militanţi în devenire pentru mediu şi sănătatea lui.  
 
Provocarea la concurs şi premiile aruncate în competiţie au constituit partea cea mai plăcută 
a întâlnirilor. Copiii sunt încântaţi să fie angrenaţi în astfel de activităţi şi sunt pregătiţi să-şi 
pună în joc întreaga capacitate creativă pentru a câştiga premiile puse în joc.  
 
Astfel, în perioada 20 decembrie 2013 – 15 ianuarie 2014, ei au posibilitatea să creeze o 
lucrare proprie constând într-un desen sau o pictură pe o coală format A4 cu tema “Cum 
salvăm natura de gunoaiele menajere?” şi să participle la concurs. 
 
Premiile puse în joc s-au dovedit foarte motivante pentru micuţii concurenţi: 
- premiul I – o bicicletă 
- premiul II – o pereche de role 
- premiul III – o trotinetă 
Toţi ceilalţi finalişti vor primi menţiuni -  un set de instrumente pentru desen/pictură. 
 



  
  

 

 
Şcolile selectate de Inspectoratul Şcolar Timiş pentru participarea la concurs în această primă 
etapă au fost: Şcoala Gimnazială nr. 25, Şcoala Gimnazială nr. 15, Şcoala Gimnazială nr. 13, 
Şcoala Gimnazială nr. 2, Şcoala Gimnazială nr. 27, Şcoala Gimnazială nr. 6, Şcoala Gimnazială 
nr. 12, Şcoala Gimnazială nr. 24, Şcoala Gimnazială nr. 18, Şcoala Gimnazială nr. 19, Liceul 
Pedagogic „Carmen Sylva”, Liceul Teoretic „Nikolaus Lenau”, Liceul Teoretic „Grigore 
Moisil”, Colegiul Naţional Bănăţean şi Colegiul Tehnic „Ion Mincu”. 
 
Proiectul „Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţul Timiş” este co-finanţat de 
Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul 
Operaţional Sectorial Mediu, Axa prioritară 2 „Dezvoltarea sistemelor de management integrat 
al deşeurilor şi reabilitarea siturilor istorice contaminate”, Domeniul Major de Intervenţie 2.1. 
 

Informaţii suplimentare despre proiectele POS Mediu puteti găsi pe www.posmediu.ro. 
 

 Pentru detalii suplimentare despre proiect vă puteţi adresa:  

Unităţii de Implementare a Proiectului din cadrul Consiliului Judeţean Timiş, B-dul Revolutiei din 
1989, nr.17, Timişoara, judeţul Timiş 

Tel. +40 256 40 64 64; Fax: +40 256 40 65 93; +40 256 40 64 24; 
Persoana de contact: Manager de proiect: Marieta Mateescu 
marieta.mateescu@cjtimis.ro 
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